JJIEKTUBHBIN KYPC «PEIIEHUE
3AIAY C TAPAMETPAMW»

‘ Jsa npeanpo@uibHOM MOATOTOBKH
yuammxesi 8-9 KJjaccoB




30pascmeyitme, oopocue peosma!

A paoa npusemcmeosams HA c80eM Kypce 8AC, JTHOOAUUX MAMEMAMUK,
UHMEPECYIOUWUXCA PeUleHUEM TI02UUECKUX 3a0al, Hcelaiouux 6 0yoyuiem
ceazamob cebs ¢ yapuyeil Hayk.

A paoa npusemcmeosamp ecex mex pedam, Kmo 3a2iAHYI ClO0A U3-3d
J000nBIMCmMea, Komopwvle He ONPedenuaucs ¢ 8bloopom npoguis,

MOHCEM 6aM NPUSOOAMCA NOIYYUEHHbIE 30eCh 3HAHUA NPU NOO20MOBKe K
EID.



B cBoem kypce /10 s ucnosib3yeM Takue 3J1eMeHThl 00y4YeHUsl, KaK JeKIHS,
TeCT-TPEHHUHT, IPAKTHYECKHE U CAMOCTOSAATE/IbHbIE PA00ThI, YaThl U
UTOTOBYI0 KOHTPOJIbHYIO padoTy.

Jlekuuu ( Y-1)cTposiTcsi IO THILY YepeIOBAHUS CTPAHHI] C TEOPETHYECKHM
MaTepHuaJIOM U CTPAHMII C BonpocaMu. MaTepuaJ JeKIMA CTPOUTCH TAKUM
00pa3oM, 4TOObI B OCHOBE O00y4YeHHUSs JIexKaJ AesiTeJIbHOCTHbIN moaxoa. To
€CTh MPAKTHYECKH B KAXKI0OM naparpade coaepKuTcsi Kakoe-aiudo 3a1aHue,
KOTOPO€ BBIMOJHACTCHA COBMECTHO € YUHUTeJIeM, JIU00 CaAMOCTOSITEIbHO.

Ilo 3aBepmieHnu JeKnun ydamuecsi mnpoxoasaT TecT-rpenunr(Tecr «HaiiTu
nmapaMeTp» M T.J.), KOTOPbIil IOMOraeT BaM CaMHM NMPOBEPHTH, HACKOJIbKO
Bbl YCBOWJIA NPOMJICHHBII MaTepuaJ, 4 NOBTOPUTH ero. Ha BeinmosiHeHue
TAKUX TECTOB OTBOAMTCH HEOTPAHUYCHHOE KOJIUYECTBO MONBITOK C
HAYHUCJIeHHEeM WM HeT ITPagHbIX 0a/U10B 32 HEIPABUJIbHbIEC OTBETHI.

IToc/ie MPOXOKAEHHSs JTEKIMOHHOI0 TEMATHYECKOI0 0JIOKA y4aIeMycst
NPeIIaAraeTcsi BLIMOJIHUTL CAMOCTOATEILHYIO padoTy,( KoTopas He
orpaHHYeHa M0 BpeMEHH) M OTIPABUTH IMpenoaaBarte/io Ha npoBepKy(CPNe
1u 1.1.)



0 Yar OyaeT MCHoJib30BaThCs /JIsl BONPOCOB —OTBETOB, ISl 00CYKACHUA
BO3HHMKIIHNX B X0/ie BBINMOJHEHHUSI CAMOCTOSITEJIbHOH PadoThl BONPOCOB.
IIpu 3TOM B 00CYKA€HUU MPUHUMAKT y4acTHe KakK MpenoaaBaTeib,
Tak U apyrue ydenuku. Moi skype: maina601

0 JlaHHbIH 6J0K (Kypc) 3aBepIINTCHA UTOTOBOIi KOHTPOJIbHON padoToii

(KP) u KpyIjbIM CTOJIOM.




TEMBI KYPCA:

0 UYro Takoe mapamerp?
0 IlpuMepbl paBeHCTB ¢ MapaMeTpaMu
0 PaBHOCHJIBHOCTH YPABHEHUU

0 IIpeoOpa3oBaHusi, IPU KOTOPBIX JaHHOE YPABHEHHUE NMEePEXOAUT
B PABHOCHJIbHOE:

0 IIpeoOpa3oBaHusi, IPU KOTOPHIX MOSIBJISAIOTCH YPABHEHUSA —
CJIeICTBUS

d

Tabdauna paBHOCUJIBLHBIX NPeO0OpPa3oOBaAHMI

YpaBHeHUSsI 1 HEPABEHCTBA ¢ MapaMeTpaMHu
1 1.JIuneliHbIe YpaBHEHUS U YPABHEHMSI, CBOJSIIMECS K HUM.
1 2.JIuHeiiHbIe HEPABEHCTBA U HEPABEHCTBA, CBOJAIIMECS K HUM.

1 3.HekoTopsie panroHajlbHbIE HEPABEHCTBA U HEPABEHCTRBA,
CBOJSIIIINECS K HHUM.




Hamm uean:

- 3HaTh, YTO TAKOE MapameTp,

- 3HATh, YTO 3HAYMUT PEIIUTH YPABHEHUE
1 HEPABEHCTBO C MTAPAMETPOM;

-YMCTh PClIATh YPABHCHUA U
HCPAaBCHCTBA C IIApaMCTPOM,

- YMCTb OT/IIM4YAaThb B YPABHCHHMAX H
HCPABCHCTBAX 1IAPAMCTP OT HCU3BCCTHDLIX,

- YMETb BBIOMpATh U 3aIllMChIBaTh OTBET
B YPABHEHUAX U HEPABEHCTBAX

C mapaMmeTpaMu.



Yroxk 1.
YTO TAKOE IMAPAMETP?

Ecny B ypaBHEHME WA HEPABEHCTBO HAPSIY C
HEU3BECTHOM BEJIMYMHOM BXOOSIT HEU3BECTHBIC, HO
(bMKCUPOBAHHBIC YMCJIa, 0003HaYacMble OyKBaMHU, TO
OHM HA3bIBAIOTCA MapaMETPaAMHU.

YpaBHEHUE WA HEPABEHCTBO HA3BIBAKOTCS
[apamMeTPUUECKUMU.



IIPUMEPBI PABEHCTB C IAPAMETPAMM

nuHeWHas GyHKIuUI y=kx+b, k, b - mapaMeTpsl, X, y-
IIEPEMEHHEIC;

KBaaparndHas QyHKIusa y= ax>+bx+c, rae a0
a, b, c-mapameTpel, X, y —IIepEMEHHEIE;

YPABHEHUE OKPYKHOCTH C LIEHTPOM B Hadajle KOOPAWHAT
UMEET BUJT ,TJIE X, V- KOOPJIMHATHI TOYEK -
IIEPEMEHHBIE, I'- PAINYC OKPYKHOCTH — MAPAMETDP.



IIPAKTUYECKAST PABOTA (COBMECTHO C YYUTEJIEM)
COCTABBTE YPABHEHHUE C ITAPAMETPOM, YTObbI.

KAKAOMY 3HAYCHUIO ITapaMCTpa COOTBCTCTBOBAJIO
CAMHCTBCHHOC 3HAYCHUC HGpGMCHHOfI X,

pH JIFOOOM 3HAYEHUHU MapaMeTpa OHO HE UMEJIO
KOpHEM;

KOTOPOE HE UMEET KOpHeH npu Bcex a<0;
KOTOPOE HE UMEJIO KOPHEH IPU KaKOM-TO OJTHOM

3HAYCHHH I1apaMCTpa, a IIPHU BCCX OCTAJIbHBIX CT'O
3HAYCHUSIX UMEI0 OBl KOPHUH,

KOTOPOE€ UMEJIO ObI KOPHU IIPM OJHOM 3HAYCHUU
nmapaMeTpa, a Ipyu BCEX OCTAJIbHBIX €r0 3HAYCHUAX HE
UMEJIO OBl KOPHEH.



TECT-TPEHUHTI.

lTecr «HauTn mapamerp»




Yrok 2-3.

PABHOCHJIBHOCTH YPABHEHUIA
Onpenesenne 1. I[Tycts umerorcs asa ypaBaenus f (x)=g (x) u {
(x)=g (x).

Ecin KaXXaplii KOPEHb MIEPBOTO YPABHEHUS SIBJISIETCS KOPHEM
BTOPOTO YPABHEHHUS, U KAXKJbI KOPEHb BTOPOTO YPABHEHUS

SBISICTCS. KOPHEM MIEpPBOTr0, TO 3TH YPaBHEHUS HAa3bIBAIOT
PaBHOCHUJIbHBIMH.
IIpumep. YpaBHeHus 3x=9 u V3x+7=4 sBasiorcs

pPaBHOCHUJIbHBIMU. 3HaUeHHEe X—=3 -UX KOPCHb.

4
VpaBuenns X + 7 = Ou 3x2+8=0 Toxe paBHOCHIBHBI, TAK KaK
HU OJIHO M3 HUX HE UMEET KOPHEH.

Onpenenenne 2. Eciou Kax/Iplii KOpEHb OJHOTO YPAaBHCHHS
SIBIIIETCS KOPHEM JIPYTOro, TO BTOPOE YPaBHECHHUE SIBIISICTCS
cieficTBUEM TiepBoro. (M3 onpeaeneHus cleayeT, 4To eCliv JIBa
ypaBHEHUS HE SIBISIFOTCS CJICACTBUEM JIPYT Apyra, TO OHH
PaBHOCHJIBHBI).

IIpumep. YpaBaenue (x+2)(x-3)=0 saBiseTcs CleaCTBUEM
ypaBHEHMS 2X=6, TaK KaK YHMCJIO 3 ABISETCI KOPHEM BTOPOIO
ypaBHEHUSI, HO HE SIBJISIETCS KOPHEM MEPBOTO.




HPEOBPABOBAHI/I}I, HPU KOTOPbBIX JTAHHOE YPABHEHUE
HEPEXOIUT B PABHOCUJ/IBHOE:. @

1. Ciiaraemoe MOKHO MEPEHOCUTH U3 OTHON YACTH YPABHEHMS
B APYI'YI0, U3MEHSAS 3HAK HA MPOTUBOIOJIOKHbIMN.

[Ipumep. YpaBHeHure x*+7=3X paBHOCWIHLHO YPaBHECHHUIO
x*-3x+7=0.

2. Eciu K 00eMM 4acTAM YpaBHEHUSI NPUOABUTH OHO U TO K€

YHMCJI0, TO MOJYYUTCSH YPABHEHHE, PABHOCHJIbHOE JTAHHOMY.

[Ipumep. YpaBuenue 9x-5=4 paBHocuwibHO 9x-1=0.

3. Ecim 00e 4acTH ypaBHEeHUSI YMHOKHTHh HA OJTHO U TO Ke
YHCJI0, OTJIMYHOE OT HYJIs, TO MOJYYUTCH YPABHEHME,
PABHOCHJIbHOE IAHHOMY.

[Ipumep. YpaBHenue 2,5x+3,5=2 paBHOCWIBHO dX+7=4.

4. Eciim 00e yactu ypaBHenus f(x)=g(X) yMHOKHTH WIIH
pa3aeauTh HA pyHkmuio  y=K(x) (a5 Bcex X BBINOJIHSETCS
k(x)#0 ), To mojyunTcs ypaBHeHHE, PABHOCHJIbHOE JTAHHOMY.

[Tpumep. Ypauenue 4(x>+1)2- (x2+1)=0 paBHOCHIBHO
ypaBHeHHUIO (X2+1)= .



HPEOEPA3OBAHI/I$[, IHPU KOTOPBIX HOABJIAIOTCA YPABHEHUSA

— CJIEJCTBUS: —-n-)

1. OcB00OXIC€HHE OT 3HAMEHATEJIHA.

1 X
[Ipumep. YpaBHEeHUE x+1 N w2 +1

HE PaBHOCHJIBHO YpaBHEHHIO X2+1=x(x-1), Tak KaK IepBoe
YPABHEHUE UMEET TOJIBKO OJWH KOPEHb -1, a BTOpOE - JBa KOpHS 1
u-1.

2. Bo3BeeHue B OJIHY U TY K€ YETHYIO CTeNEHb.
[Tpumep. YpaBHeHUS V3-2x=x

U X*’=3-2X HE paBHOCWIbHBI, T.K. IEPBOEC YPABHEHUE UMEET TOJIBKO
OJIMH KOPEHb 1, a BTOpOE - 1Ba KOpHA 1 U -3.

Kaxnoe BTOpoe ypaBHEeHHE HA3BIBAKT c1ed0cmeuem nepBoro.
Ilepexoasi OT OTHOIO YPABHEHMA K €ro CJeACTBHIO, MbI HE
nmorepsieM KOpPHeH YPaBHEHUsA, HO, BO3MOYKHO, IPUOOPETEM
JumnHue. IlodTomy HeoOxomuMa NMpoBepKa MOJYYEHHBIX €ro
KOPHEH HeNnoCPeACTBCHHOM MOACTAHOBKOM B MCXOAHOE HJIH
COCTABJIEHHEM CMEIIAHHOM CHCTEMbI, BKJIKOYAIOIIENn
OrpaHUYEeHMs HA TO JEeUCTBHE, KOTOPOEe U3MEHUJIO
PABHOCUJIBLHOCTb.




IIPAKTUYECKASI PABOTA (3a1.1-1,3,5; 3A1.2-1,3-COBMECTHO C
YUYUTEJIEM, OCTAJIBHOE- CAMOCTOHTEJII)HO)

3amanue 1. Kakue U3 nap ypaBHEHUM SIBIISIFOTCS
paBHOCWIbHBIMH? Kakoe ypaBHEeHUE B Iapax SBIISCTCS

CIIEICTBUEM JIPYrOro?
S5x+6  4-2x

1) ~= "> unbxt6=4-2x.

2) (x+3)*=(4-x)*n |x+3/=|4—x

3) 9;‘32 -0 1 9-x2=0.

4) 6x2-11x+5=0 u x- 5/6=0.

5) Jx+5)(x+1) =0 u Jx-5*Jx+1=0

6) 3x-2=x 1 (3x-2)Vx—-4 =xJx—4

3amanve 2. [Ipu Kakux 3HAYCHUIX IMapaMeTpa @ YpaBHEHUS
PaBHOCHJIBHBI !

1)5x-101=0 u (5x-101) (x' +a)0.
2) 2x-T+ = =3x-at j_. u2x-T=3x-qa.
3) 190y 4x+3=0.

X—a




OTBETBI: 1. 1) PaBHOCHIBHEL.
2) PaBHOCHIIBHBI.
3) BTopoe siBaseTcs CiICACTBUEM IIEPBOTO.
4) IlepBoe sABIISICTCS CIEACTBUEM BTOPOTO.
5) IlepBoe ABISIETCS CIIEACTBHEM BTOPOTO.

6) HUKAaKOE U3 YPaBHCHUH HE SBJISCTCS
CJIEJICTBUEM JIPYTOTO.

2. 1) npu a>0;
2) mpu a>9;
3) mpu a=3/4 .



C.P.Nel TABIMIA PABHOCWJIBHBIX TIPEOBPA3OBAHUIA (BATIOJIHUTH
CAMOCTOSITEJIbHO, IPUBECTH NPUMEPDI)

IIpeoOpa3zoBanue HUcxonHoe ypaBHeHUE PaBHOCUILHOE YypaBHEHUE

ITepeHoc ciaraeMsbix U3
OJIHOM YaCTH YPABHEHHUS B
APYTYIO

AJre6pandeckoe CIoKEeHUE
C OJIHUM M TEM K€ YHCIIOM
YMHOXXEHHE Ha OJHO U TO JKe
HE PABHOE HYJIIO YHUCIIO
YMHOXKEHUE (JIeJIeHUE) Ha
OJIHY U Ty K€ HE PABHYIO
HYJI0 PYHKIHIO

Taduuna HepaBHOCHJIBHBIX MPE00Pa30BAHUN

[IpeobpazoBanue HcxonHoe ypaBHEHHE | YpaBHEHHUE - CIIEICTBUE

[IpuBeneHne MOJOOHBIX ClaracMbIX

Bo3Benenue B OqHy U Ty XKe
HaTypaJbHYIO CTEIEHb

OcBOOOXKIEHNE OT 3HAMEHATEII




2 Bonrochr:

)
1)YTto Takoe mapamerp?

2) Kakye ypaBHCHUS HA3bIBAIOTCS PABHOCUIHHBIMU !

3) Kakyie ypaBHEHNS HA3bIBAIOT YPABHEHUSIMY-
CICICTBUSIMHU?

4) Kakue npeoOpa3oBaHus IPUBOIAT K PABHOCHIIBHBIM
ypaBHCHUSIM?

5) Kakue npeoOpa3oBaHus NPUBOALT K YPABHECHHUSIM -
CJIEICTBUSAM?




1 Pabora B skype
1 4gar-(popym mo Bompocam K ypokam1-3




YPABHEHHS U HEPABEHCTBA C ITAPAMETPAMM

1.JIuHeHbIC YPABHEHUS U YPABHEHUSA, CBOMSIINECS K
HUM.

2.JIuHeliHbIE HEPABEHCTBA U HEPABEHCTBA, CBOISIIIIAECS
K HUM.

3.HekoTopele palinoHaIbHbIC HEPABEHCTBA U
HEpPaBEHCTBA, CBOISIIMECS K HUM.



Yroku 4-5
JIMHENHBIE YPABHEHMUSI

YpaBHEHUE BUIA

AXxX=B, o

e A, B — BeIpakeHus, 3aBUCSIIME OT ITAPaMETPOB,

X — HEU3BECTHOE, HA3bIBACTCS JIMHEHHBIM
YypPaBHEHHEM C MapaMeTpPaMHu.

PernuTh ypaBHeHUE ¢ MapaMeTpaMM — 3HAUMUT JJIS
BCEX 3HAYECHUM MapaMeTPOB HAWTH MHOKECTBO KOPHEH
3aJITAHHOTO YPABHEHMUH.






3AMEYAHUS:

Ecnu nuHerHOe ypaBHEHUE U YPABHEHUE,
CBOJSIICECS K JUHEHHOMY, HE TIpeacTaBicHo B Buae (1),
TO CHAyYalia €ro HY»KHO IPUBECTH K BUIY (1)
(cTaHAAPTHOMY BHJIY) M TOJIBKO ITOCJIE€ 3TOTO IIPOBOAUTE
UCCJICAOBaHUE.

Ecnn 11 kakux-HUOYIb 3HAYCHUN ITapaMETPOB
YPABHEHUE HE UMEET CMBICJA, TO IS ATUX 3HAYCHUU
[apaMeTPOB MHOXKECTBO PEIICHUN YPABHEHUSA MYCTO.
Kpome 3T0oro, ypaBHEHHUE MOKET UMETh ITyCTOE
MHOXECTBO PELICHUN U MIPU IPYTUX 3HAYCHUSAX
[apamMeTpoB.



PELWIEHUME 3A1AU

3anadal. JIng Bcex 3HaYCHUU

napamMeTpa kK pemmurs ypaBHEHUE:
(k+4)x=2k+1

Peurenue: YpaBHeHUE yKE 3aAMIUCAHO
B crangapTHoM Bujae(1), moaTomy

IIPOBEAEM HCCIIEAOBAHUE T10
YKa3aHHOU BBIIIE CXEME:

1) Ecnuk+4=0, T.e. k=-4, nmeem
0*x=-7, TO ypaBHCHUEC HE UMEECT
pEIICHU.

2) Eciu k+4 # 0,1.e. k=-4. 10
x=(2k+1)/(k+4)

OtBer: eciit k=-4, To X € O

ecii k # -4, 10 X
=(2k+1)/(k+4)

3anaua 2. /s Bcex 3HAUCHUM
rmapamMeTpa a pelnTh ypaBHEHHUE

(3/4a-1) x- 3a+4 =0

3anuiieM ypaBHEHUE B CTaHIapTHOM
Buje (3/4a-1) x= 3a-4

1)3/4a-1=0, to a=4/3. Torga
ypaBHeHHE uMmeeT Bu 0*x=0
DTO paBEHCTBO BEPHO IpHU
T000M X. 3HAUUT PEIICHUEM
ypaBHEHUs OyJeT BCe
MHO>KECTBO JEUCTBUTEIBHBIX
yucedn, T.€. X €R.

2)3/4a -1 #0, To a # 4/3. Torna
x=(4-3a)/(3/4a-1) =-4

OrtBet: ectn a=4/3,10 X €R.

eciii a # 4/3, To x=-4



3A/1A4A 3

JIis Bcex 3HaueHWH TapaMeTpa p PEIINTh ypaBHEHUE
(p2 — l)x =p +1
Pemenne:l) p°>-1=0< p==1.
1)upu p=1 ypaBHeHnue umeer Bug 0*x=2 >xe @
npu p=-1 ypaBHenue umeeT Bug 0*x=0 = Re

p’+1_(p+D)(p’ -p+]) _p —p+])

Np° —1#0< p =+l mozoax =
) p’-1  (p+D(p-1) p-1

Orper: €Cmup=1l,moxe )

eciu p=—1,moxe R
p —p+l
p—1

ecau p ==*l,mo x =



3Aa1aUA 4

J1J1s1 BCEeX 3HAUEHUM NapaMeTPOB a U B PEUIUTh YPABHEHUE

(a—2)=4a+3s
Pemrenue: 1)
Ecnu a=2,yp coneries A S el R Hif py
KaKOM X H&"BﬁﬁIéIﬁiﬂ@’E’(BI?fHO?TOMy

Ecnu x @
6=—§,m00*x=0,:xeR

2) > 4a+ 36

Otped— 2 # 0 a#2,mozda x = P
ecvzua=2,e¢—§,moxe :
emua:Z,e:—g,moxeR;

4a + 36
a—?2

eciu a +* 2,6 — 1roboevuciio., mo x =



ITOBTOPEHUE- MATh YUYEHHS!

0 «JIMHENHBIC YPABHEHUA C MAPAMETPOM»

TecT-TpeHUHT:

0 «JIMHEHWHbIC YPABHEHUS C IAPAMETPOM»




C.P.Ne2. PEWMUTH CAMOCTOSITEJBHO
1) /s 6cex 3nauenuun napamempa a peuiume ypaeHeHUs
a)a(x—2)=4(x+2)
2 2aa—x ) 35-:12

8)a’(1-x)+2a+4x=0

2) Haumu ece 3nauenus napamempa a,
NpPU KAHCOOM U3 KOMOPBIX YUCIO — 3 AGJIAEeMCA

eOUHCMBEHHBIM KOPHEM YPAGHEHUS

a’x+6a=4x-12.
3) IIpu xakux 3Havenusx napamempa a

1 2
VpagHeHue =

x—2a ax-—1

umeenm nojaoHCcumelbHovle KOpHU ?



Yroku 6-7
JIMHENHBIE HEPABEHCTBA C ITAPAMETPOM

HepaBeHncTBa Bujaa

, Tie A 1 B - ICHCTBUTENbHBIC YHCIIA WIN BBIPAKCHUS,
3aBUCSIIME OT APAMETPOB, a X - HEU3BECTHOE,
HA3BIBAIOTCS JIUHEMHBIMU HEPABEHCTBAMM.

PemnuTh HEPABEHCTBO C MapaMeTpaMM- 3HAUYUT JJIS
BCEX 3HAYECHUM MAapaMeTPOB HAUTHU MHOXKECTBO PEIICHUMN
3aJITAHHOTO HEPABEHCTBA.






3aqauA 1
s 6cex 3nauenuii napamempa a

peutums HepaseHcms o (k +4)x < 2x —1.

Pewenue . 3anuuiem nepasencme o 6 cmanoapmuo meuoe - (k +4)x +2xk—-1<0

Drk+4[]0< «[]—4.Tocoa x < 1= 2K
K+4
1-2k

2D)k+4[]0< k[]—4. Tocoax >
K+4

3)k +4 =0, k =—4. Hepasencms o umeem 6uo 0* x <9,

2mo HepaseHcmes 0 6epHO npu ooy x,me.x € R,

Omeem :
-2k
eciu k [ —4,mo x < X
K+4
-2k
eciuk [|—4,mo x > :
K+4

eciu k =—4,mo x € R.



3ATAYA 2

Haiimu obacmv onpeoenenust pyHKyuu

f(x)=Vl+x+~2a+5-x.

I+x2>0, x>-1
Peutenue.
2a+5-x2>0 x<2a+5
D2a+5[]-1< al]-3.Tocoa mouxa2a+ 5 naxooumcs negee mouxu —1.Tocoa
D(f)= 0@ A\, oLLllsy
2a+ -

2)2a+5=-1<a= 23 Toeda mouxu 2a + 5 u — | cosnadarom.
D(AH={1}  ANNNNNVINNNN
Z2a+
3)2a+5[] -1< a]-3T020a mouxa 2a + 5 naxooumcs npasee mouxu —1.
Toeoa D(f)=|-12a+5] —SNGRXRNN/ L/ /5,
-1 Z2a+
Omeem : 5
eciu a []—3,mo D(f) = @
eciu a =—-3,mo D(f) = 1};
eciu a [ —3,mo D(f) = [— 1;2a + 5]



3AJIAUA S

Ilpu kaxux 3nauenusx napamempa m

nepaeercmeo (m +1)x + m+ 4 [] 0 esinoansaemes ons ecex x € (— 2;1]

Pewenue.

DEcium+1=0 < m =—1,mo nepaserncmeo umeem eud0* x +3[] 0= xe R.
CrneooeamenvHo, npu m = —1 014 6cex x € (— 2;1] HepaseHCmeo MaKHce 8bINONHACCA.
2)Ecnu m # —1, mo Ona evinonnenus ycnosus 3a0a4u

HeobX00UMO 1 OOCMAamoyHo, Ymobul epaghux auneinoi gyukyuu f(x) = (m+1Dx+m+4,
8 3agucumocmu om 3Haxa m + 1, umen cxemamuyecku 0OHO u3

CeOYIOWUX PACNONONCEHUTI OMHOCUMENbHO NPOMENCYMKA (— 2;1]

150 m+1>0
m+ m y
+
1
X
- 1 2 1 0 . 1
CrneooeamenbHo, ag 6Cex CIYHAAX : 9
-2)=>0. —m+22=>0. 5
/(=2) & &S ——[m<2.
fmpgo 2m+5[0 2
3amMemum, ymo 3HaveHue m = —1, npu Komopom yciogue 3a0ayu makKHce 6bINOIHACMCA,

5
NPUHAONEHCUM NPOMEINCYMKY [— Py ;2}

Omeem : npu —%l:lm <2,



ITOBTOPEHUE- MATh YUYEHHS!

0 Iloropum!

TecT-TpeHUHT

0 «JIMHEHWHBIC HEPABEHCTBA C NApPaAMETPOM»




YpPok 8
3TO UHTEPECHO!

0 W3yun caMoCTOSTENbHO!




1 Yar-hopyM 1o NpOCMOTPEHHBIM IIPE3CHTALIUSIM.




C.P.Ne3. PEHINTh CAMOCTOSITEJIBHO




Yrok 9-10.

HEKOTOPBIE PALIMOHAJIbHBIE YPABHEHUSI U HEPABEHCTBA, CBOJISIIIIUECS K
JINHENHBIM

3aoaua 1. J[na ecex 3HaveHuil napamempa a peuiums ypasHeHue
(x—4a)(x+2a+3)

x+3a -
Pewenue . Vpasnenue paerocunvt o cucmeme .

0.

x+3a#=0 x #—-3a
x—4a=0, <|x=4a,
Lc+2a+3=0, L=—2a—3,
Bosmoorchwt cyuau Omeem :

D4a = -3a < a = 0,moeoa cucmema npumem 6uo ecmua =0,mo x =3,

x=0
{x:O, —x=-3

eciua =3,mox =12,

; eciux#0Qua+#3,moxce {4a;—2a—3}.
X =—-

2)-2a-3=-3a < a=3T1020a cucmema npumem 6uo
(x# -9
{x =12, =>x=12

x=-9,

A\

Nx#0ua+3.Tocoada =-3a u —2a—3 =-3a,

Nno3MmMomy ypaeHeHue umeem 08a peuteHus . x =4au x =—-2a -3



3aoaua 2./[n4 6cexsnavenuil napamempa d peuiums HepaseHCmeo
x+2a-1
(x +2- a)2
Pewenue. Ypasnenue pasHoCUlbHO cucmeme
x+2a-1<0 x<1-2a

{x +2-a#0 {

xza-—2.

Bozmoorcnvr cayuau - 1)1-2a ] a—-2 < a[]1,mozoa pucynox

Omcrooa x <1-2a

2)1-2a=a-2< a=1,mozoa pucyenok

Omciooa x[Ja-2,mx.a—2=1-2=—-1,mo x[]-1.

MNN-2aJa-2< all]l,mozoa pumc.

Omciooa x € (—w0;a—2)U(a—2;1-24]

Omeem :
ecnua[]1,mo x € (—ooya—2)U(a—2;1-2al
ectua=1,moxe (— oo;—]);

ecnua[]1,mo x € (—oo;1 - 2a]



C.P.Ne4. PELIMTH CAMOCTOSITEJILHO

1. [{nsa 6cex 3nauwenuit napamempa p peuiunms HepaceHCmeo
(x=3+p)(x—1+2p)=0;

2) /[ 6cex 3naueHull napamempa a peuiunsv HepaeeHCme0

Y >

x+1

3) s 6cex 3Hauenull napamempa a peuiums YypasHeHUe

x’=5x+6 B
x+a+l

(a+2)x+2a

xZ=-x=2

a) 0

6) -1




Bonrocsl

1)YTO 3HAYMT PEIIUTL YPABHEHHUE C TAPaMETPOM?

2)Kakoii BUJI MMEET TUHEHHOE YPABHEHHE?

3)Cxema WCCIIe/IOBAHMS JUHEHHOrO0 YPABHCHHMS

4)CxeMa McCaeI0BaHNs JUHERHOr0 HEPABEHCTBA

5) 3aueM HaJ0 3HATH OTBETHI HA STH BOIPOCHI!




KOHTPOJILHASI PABOTA




Kruterun OLIEHMBAHHSI KOHTPOJIbHOU PABOTBI

YT0OBI MOJIYYUTh OLIEHKY 3, TOCTATOYHO IPABHUIIBHO
pemmth Ne 1,2

YT0OBI MOJYYUTh OLICHKY 4, JOCTaTOYHO MPABUIIBHO
pemuth Ne 3,4.

YT0OBI MOJIYYUTh OLICHKY 9,10CTATOYHO MPAaBUJIBHO
pemmTh Neb,6.

IIpuBeTcTBYETCH, €CJAM PEIINIA BCE HOMEPA.



? BoImmroCHI 1JIs1 ®OPYMA («KPYIIIbIil CTOM»)

HMenn i BbI MPeJICTABJIEHHE O COMEPKAHUM JaHHOTO Kypca?
He coxkajieere JiH Bbl, YTO BbIOPAJIH JaHHBIN 3JIEKTHBHBIN Kypc?
Berpeuasuch Jid Bbl paHblile ¢ 3aJaHUSIMH, COAEPKAlIMMH nmapaMeTp?

HcnbITHIBAIM JIM Bl 3aTPY/IHEHUSI B IOHMMAHNM CMbICJIA 3aIaHMH,
coleps;KalluX mapamMerp, 10 u3ydeHusi Kypca?

Oxa3zaJicsl 14 BaM IoJie3eH 3ToT Kypc?

OueHure ypoBeHb CBOUX YMEHUI B BbINOJTHEHUH 32/JaHUI ¢ MapaMeTpaMu
MocJjie U3y4eHUus Kypca:

- 3aJ]aHUS He BbI3bIBAIOT 3aTPYAHEHMH;
- HHOITIA 3aTPYIHSAIOCh;
- ¢J1a00 OPUEHTHPYIOCh;
- TAK HUYEro M He MOHSI.
Yto, Mo-BaIlIeMy, MOKET CIIOCOOCTBOBATH JIy4llleMYy YCBOeHHIO Kypca?

XoTeau ObI BbI MPOJAO/LKHTH H3YUEeHHE PAa3IHYHbIX CIIOCO00B peleHus
3a71a4 ¢ mapamerpammu?



Dopym
IlonBeaeHue UTOroOB




